



Кросс нации - это спортивное событие, в котором участвуют дети разных возрастов. Он призван привлечь внимание к здоровому образу жизни, спорту и нацелен на то, чтобы дети весело проводили время, получали удовольствие от атмосферы соревнования и развивали свои физические способности.

17 сентября МБДОУ N12 принял активное участие в этом спортивном мероприятии. 24 ребенка приняли участие, показав свою энергию и спортивные достижения. Каждый ребенок, преодолев дистанцию в 500 метров, показал мужество и высокий уровень физической подготовки. Особые поздравления заслуживает Гурина Полина, которая заняла 1-е место! Ее упорство и спортивные навыки помогли ей показать настоящий потенциал и достичь высоких результатов. Мы гордимся ее успехом и желаем ей дальнейших спортивных побед!

Спортивные достижения подтверждают, что наш детский сад активно заботится о физическом развитии детей, создает условия для их активного образа жизни.

Поздравляем всех участников кросса и их родителей с этим замечательным событием! Желаем всем детям дальнейших спортивных достижений и побед!

МБДОУ д/с №12





